高市涉华错误言行 中方:严正交涉!强烈抗议

示约见日本外务事务次官船越健裕,就日 本首相高市早苗涉华错误言行提出严正交

吴江浩表示,日本首相高市早苗在国 会答辩时悍然发表涉台露骨挑衅言论,违 反基本常识,超越中方红线,进行武力威 胁,发出战争叫嚣,且拒不承认错误,拒不 收回言论, 拒不消除恶劣影响, 完全是误判 形势、不自量力。有关言论粗暴干涉中国 内政,严重违背国际法和国际关系基本准 则,严重破坏战后国际秩序,严重违背一 中国原则和中日四个政治文件精神,严重 破坏中日关系政治基础。中方对此强烈愤 慨、绝不容忍,就此提出严正交涉和强烈抗

吴江浩指出,台湾是中国的台湾。台 湾问题是中国核心利益中的核心。以何种

人自己的事,不容任何外部势力干涉。中 国终将统一,也必然统一 日本当政者叫 嚣武力介入台海事务,赤裸裸挑战中方核 心利益,是在主动绑上分裂中国的战车,将 把自己引向不归歧途。

吴江浩强调,今年是中国人民抗日战 争暨世界反法西斯战争胜利80周年,也是 台湾光复80周年。日本曾对台湾实行殖民 统治,犯下罄竹难书的罪行。日本军国主 义曾多次以所谓"存亡危机"为由发动对外 侵略,最终遭到可耻失败。我们要正告日 方,今天的中国早已不是当年的中国,如果 日本胆敢武力介入台海局势,将构成侵略 行为,中方必将迎头痛击!中方强烈敦促 日方深刻反省历史,收回恶劣言论,停止挑 衅越线,否则一切后果由日方承担。

国台办: 坚决反对美国向中国台湾地区出售武器

新华社北京11月15日电 美国国防部 宣布向中国台湾地区出售价值约3.3亿美 元的军售项目。民进党当局第一时间表示 对此,国务院台办发言人陈斌华15 日应询表示,我们坚决反对美国向中国台 湾地区出售武器,这一立场是一贯的、明确 的。美方此举严重损害中国主权和安全利 益,向"台独"分裂势力发出严重错误信 号。敦促美方恪守一个中国原则和中美三 个联合公报特别是"八·一七"公报规定,停

理台湾问题

陈斌华指出,"台独"与台海和平水火 赖清德当局上台以来,不断对外献 媚输诚,穷兵黩武,大肆挥霍台湾老百姓的 血汗钱,不惜把台湾变成"火药桶",牺牲台 湾民众安全福祉。正告赖清德当局,"倚外 谋独""以武谋独"是自寻绝路。我们将采 取一切必要措施,坚定捍卫国家主权、安全 和领土完整。

四部门联手加强二手车出口管理,怎么看?

新华社北京11月15日电(记者 唐诗 凝)严控新车以二手车名义出口,规范出 口许可证申领与发放,建立企业动态管理 及退出机制,持续推动二手车出口健康发

商务部、工业和信息化部、公安部、海 关总署四部门近日联合发文,进一步加强 上手车出口管理工作。这一举措包含哪些 要点?对行业发展有何影响?记者采访了 中国汽车流通协会副会长王都。

"凭借3.59亿辆汽车保有量以及成熟 的供应链和高性价比优势,近年来我国 手车出口实现跨越式增长。"王都援引相 关数据表示,二手车出口由2020年的仅 4300 辆跃升至 2024 年突破 43.6 万辆,已 经成为中国汽车产业"走出去"的重要力

王都说,在此背景下,四部门联合印发 ·步加强二手车出口管理工作的通知, 并非单纯的"约束性监管",而是以"引导 推动行业持续健康发展的系统性方案 既通过明确规则划定行业底线,促使企业 强化自我约束,更通过配套措施助力全行 业合规提质,推动二手车出口实现从"规模 增长"向"价值增长"的关键跨越。

王都认为,通知聚焦推动构建行业自 律长效机制,传递多重信号:以"售后责任 绑定"压实自律底线,引导企业回归初心; 以"动态信用管理"强化自律约束,提高违 规成本;以"负面清单"明确自律红线,消除 '樟糊妝带

通知提出,自2026年1月1日起,对申 请出口距注册登记日期不满180天(含180 天)的车辆,各地商务主管部门应指导本地 企业补充提交该车辆生产企业出具的《售 后维修服务确认书》,对无法提供相关材料 的车辆,不予发放出口许可证。

"以'180天注册期+售后确认书'为核 心抓手,将从源头规范以二手车名义出口 新车的模式。"王都说,这一要求将"售后责 任"与"出口资格"直接绑定,企业需在出口 前就规划好售后网占布局,备件供应流程 等,避免因售后缺位引发投诉,从而树立 "全生命周期服务"的长期思维。

王都表示,这种"责任前置"的约束,本 质上是引导企业回归二手车出口"服务全 球用户、维护中国制造声誉"的产业初心

'企业需从单纯追求出口数量,转向提 升二手车品质与信息透明度。例如,建立

手车检测评估体系,向海外消费者如实 披露行驶里程、维修记录等车况信息;针对 不同出口国标准,优化车辆配置,让中国二 手车以优质、透明的形象进入国际市场。" 王都说

通知还提出,建立企业动态管理及退 出机制,各地商务主管部门要加强本地 手车出口信用评价体系建设,对照《二手车 出口不诚信行为负面清单》,对企业开展日 常监督与动态管理,规范企业经营行为及 出口竞争秩序。

王都认为,这一机制的核心逻辑是"信 用与资格挂钩"。对有不诚信行为的企业 进行约谈,对有多次不诚信行为、未及时提 供出口车辆维修技术及备件支持、不履行 质量保证义务的企业,责令其制定并落实 整改措施。在受理审查出口许可证申请 时,综合考虑整改落实情况。

"信用评价结果将成为行业合作的重 要参考,合规自律的企业更易获得汽车生 企业、海外经销商、金融机构的信任,由 此推动'自律'从'合规要求'升级为'竞争 干都说。

负面清单列出的二手车出口不诚信行 为包括出口禁止类车辆、不履行质量保证 等义务、伪造或变造相关文件等。王都 说,这相当于为企业提供了 "自律对照

通知还提出以多项支持措施持续推动 手车出口健康发展。例如,各地商务主 管部门要充分利用各类贸易促进平台,支 特企业开拓多元化市场,鼓励在重点市场 建立公共展示交易市场,拓展营销、仓储等 综合服务;完善出口配套体系,促进出口企 业与物流、金融、第三方质保机构等供应链 配套企业的交流合作等。

王都说, 这些措施直击行业"碎片化发 痛点,此前部分中小企业缺乏物流网 络、金融支持、售后能力;如今通过生态协 同,企业可依托公共服务网占降低海外运 营成本,借助金融工具缓解资金压力,通过 第三方质保提升消费者信任。

王都表示,我国二手车出口已进入 "规范提质"的关键转折期,对行业而言 唯有以自律为根基,守住合规底线、履行 社会责任,才能赢得国际市场信任;唯有 以协同为路径,政府、行业组织、企业相 互配合,才能破解各种难题,提升行业整 体竞争力。

"粤车南下"正式实施 大湾区互联互诵再进一步



新华社广州11月15日电(记者 王浩明 黄国保)15日零时,随着一辆粤C车牌私家 车驶入出境车道,备受期待的"粤车南下"政 策正式落地实施,粤港澳大湾区互联互通再

当日,首辆符合"粤车南下"出境条件的 一东牌车驶入港珠澳大桥珠海公路口岸车辆 一站式"查验通道,经过车体检查、人脸识 别、指纹比对等,不到1分钟就完成了通关手 续办理。车主周乐激动地说:"很荣幸能成为 '粤车南下'的首任车主,这次送我朋友去香 港机场乘机,从过关到检验还是非常便捷的, 现在感觉大湾区的融合越来越密切了。

根据"粤车南下"政策,11月15日零时 起,获准的广东私家车车主可以驾车经港珠 澳大桥珠海公路口岸驶入香港口岸自动化 停车场。

珠海边检总站边防检查处处长何才根介 绍,为进一步便利内地车辆通关往来,该总站

积极研究优化备案和查验流程,推动实现车 辆和司机备案手续均可通过网上自动完成, 助推完成大桥珠海公路口岸"一站式"系统升 级改造工程。经备案预约后,内地司机持相 关电子出入境证件,车辆凭光学车牌就能直 接经口岸"一站式"通道自助查验通关

拱北海关所属港珠澳大桥海关副关长 汪沛洋说:"我们在出入境方向各设5条专用 验放通道,车辆进入通道后,自动校验比对 备案信息,提示通关放行信息,实现'车辆-次停靠、系统一次放行'

"'粤车南下'政策的实施,将进一步促 进大湾区的互联互通。"何才根说,大桥开通 7年来,经大桥珠海公路口岸往来三地的旅 客超9340万人次,车辆累计1950万辆次,客 流车流年均增长率分别超过16%和45%。

根据粤港两地政府有关计划安排,"粤 车南下"进入香港市区政策,将于12月23日 正式落地。

湖南怀化沅水流域 "2·25"重大水上交通事故调查报告公布

新华社长沙11月15日电(记者 谢奔) 记者11月15日从湖南省应急管理厅获悉, 怀化沅水流域"2·25"重大水上交通事故调

2025年2月25日10时许,湖南省怀化市 沅陵县清浪乡沅水流域桐木溪渡口东侧, "怀绿水1号"垃圾清洁回收船与"湘沅陵客 0301"轮客船相撞,造成客船沉没,客船上19 人全部落水,其中3人获救、15人死亡、1人

事故发生后,湖南省人民政府成立事故 调查组,邀请湖南省纪委监委开展相关审查 调查工作。国务院安委会对该起事故查处

调查认定,怀化沅水流域"2·25"事故是 一起重大水上交通生产安全事故。两艘涉事 船舶互有过失。其中,"0301"轮违规横越,未 主动避让顺航道行驶船舶"怀绿水1号"轮是 事故发生的主要原因,"0301"轮负事故主要 责任,"怀绿水1号"轮负事故次要责任。

驶员等4人涉嫌重大责任事故罪被逮 对在事故调查中发现的涉嫌串通投标 违法犯罪的5名相关人员,公安机关已采取 强制措施。事故调查组对在事故调查中发 现的地方党委、政府及有关部门的公职人员 履职方面存在的问题等线索及相关材料,移 交湖南省纪委监委追责问责审查调查组讲

【青海三江源药业有限公司】产品介绍

青海三江源药业有限公司成立于2005年,是一家集中药饮片、保健食品、食品研发、生 产、销售为一体的现代化企业。公司产品品质优良、品种多样,深受广大消费者的喜爱

产品推介 灵芝孢子粉 | 三江源牌破壁灵芝孢子粉 与您一起开启健康生活



三江源牌破壁灵芝孢子粉以灵芝菌褶中弹射 出的微小孢子为原料,采用先进的冷冻气流物理破 壁技术对其进行粉碎,使其更便于人体吸收。三江 源牌破壁灵芝孢子粉内含丰富的灵芝三萜及灵芝 多糖,可增强人体免疫力。独立小袋包装设计易携 带保存,方便取用。饮用时菌香浓郁,口感香醇。

咨询热线·0971-6153155 0971-8226142

宣传专栏 生物园区品牌企业